

Крупнейшая в Петербурге встреча лидеров международного бизнеса меняет площадку.



МАРИЯ ТИРСКАЯ

maria.tirskaya@dp.ru

Петербургский международный экономический форум (ПМЭФ) прочно ассоциируется с выставочным центром на берегу Финского залива. Сейчас уже не все помнят, что первые несколько лет после основания форум проходил на другой площадке в центре Петербурга, в Таврическом дворце. Изначально организаторами ПМЭФ были Совет Федерации и Межпарламентская ассамблея СНГ.

В 2006 году главным куратором форума было назначено министерство экономического развития. Тогда же форум сменил место дислокации на «Ленэкспо». Возможность принимать одно из самых статусных мероприятий в стране появилась после введения в эксплуатацию нового седьмого павильона с конференц-залом на 1 тыс. 200 мест. Через год, к открытию 11-го Международного экономического форума, был сдан павильон №8, где стали проводить пленарные заседания.

Международная политика

За 7 лет, что ПМЭФ проводится в павильонах на Васильевском острове, форум в общей сложности посетили свыше 37 тыс. участников.

Своебразный рекорд был поставлен в 2008 году: в ПМЭФ приняли уча-

тие 12 глав государств. Лидером по количеству стран-участников стал 2010 год, тогда в Петербург приехали делегаты из 87 государств. Форум в 2013 году получил самым представительным по количеству топ-менеджеров и владельцев бизнеса. Его посетили главы 176 крупнейших иностранных и 436 российских компаний, из них 91 руководитель входит в рейтинги Forbes и Fortune.

В этом году результаты будут намного скромнее. Форум в Петербурге будет проходить на фоне обострения отношений между Россией и западными государствами. Уже известно, что из-за реакции на события на Украине под давлением администрации президента США от участия отказались главы крупнейших американских компаний: Alcoa, Visa, PepsiCo, Citigroup и Goldman Sachs. Ожидается, что общее количество участников также будет меньше прошлогоднего примерно на треть. При этом официальных делегаций США, Великобритании, Франции, Канады, Австрии, Японии, Шве-

ции, а также из Украины не будет.

Впрочем, в фонде «Петербургский международный экономический форум», который занимается подготовкой ПМЭФ, эту информацию никак не комментируют.

Новый адрес

Форум в этом году может стать последним на площадке в «Ленэкспо». Владельцы «Ленэкспо», компания «Экспофорум», завершают строительство первой очереди нового конгрессно-выставочного центра в поселке Шушары Московского района Петербурга. Открытие запланировано на октябрь этого года.

1,1

млрд рублей составляет бюджет ПМЭФ в 2014 году. Из них средства федерального бюджета 45,8 млн рублей. Остальное — это взносы партнеров и спонсоров и плата за участие в форуме.

«Смена площадки — это требование времени: единственный в Петербурге специализированный комплекс «Ленэкспо», который функционирует уже 46 лет, объективно устарел. Потребности же в наличии современной удобной инфраструктуры для организации подобных мероприятий растут, а другого места для их проведения нет», — говорит генеральный директор компании «Экспофорум-Интернэшнл» Сергей Воронков. По его словам, конгрессно-выставочный центр «Экспофорум» — это комплекс европейского уровня, который строится с учетом всех стандартов, необходимых для организации конгрессов и выставок мирового уровня.

«Безусловно, потребностям Петербургского международного экономического форума, которые нам уже хорошо известны за многолетнюю историю его проведения в «Ленэкспо», новый конгрессно-выставочный центр отвечает полностью. Поэтому общение с организаторами ПМЭФ о смене площадки, конечно, ведется», — уверяет Сергей Воронков.

Однако в апреле заместитель министра экономического развития РФ Сергей Беляков на пресс-конференции заявил журналистам, что решение о переводе форума на другую площадку еще не принято. «Новая площадка еще не готова: достроят, потом посмотрим, отвечает ли она требованиям, которые предъявляем мы сами к себе и участники к нам, и тогда будем принимать решение», — сказал Сергей Беляков.

Ожидается, что первым мероприятием на новой площадке в Шушарах станет крупное отраслевое событие — Петер-

бургский международный газовый форум.

Жилье с видом на залив

После запуска нового конгрессно-выставочного центра территорию «Ленэкспо» общей площадью 15 га подвернут реновации. В компании рассчитывают, что процесс займет 2 года.

«Концепция еще не утверждена, но уже можно говорить о том, что развитие данной территории будет вестись под различные бизнес-задачи. Это и жилой квартал с богатой коммерческой инфраструктурой, и отели, и торгово-развлекательный комплекс, и яхтенная марины. Будет морская набережная с променадом. Возможно, останется конгресс-холл на тысячу человек. Выставочные площа-

ди уберем полностью», — сообщил Сергей Воронков. Пока идет разработка и согласование проекта реновации, в павильонах 7 и 8а будут проходить корпоративы и шоу, остальные павильоны можно использовать под различные магазины и склады, шоу-румы, а также постоянно действующие ярмарки, планируют в «Экспофорум-Интернэшнл».



Предлагаем сотрудничество: представлять продукцию DS Smith в Санкт-Петербурге

Компания DS Smith является одним из крупнейших в Европе поставщиков гофроупаковки. В наш портфель продукции входят как потребительская упаковка, дисплеи и рекламные упаковки — DS Smith отвечает на каждое требование рынка. Наша европейская сеть заводов обслуживает тысячи клиентов, производя более 10 миллиардов коробок в год.

DS Smith в Прибалтике ищет партнера, который бы являлся представителем DS Smith в новом для нас регионе продаж — Санкт-Петербурге и области. Наша продукция может дополнить ваши существующие услуги или портфель продукции.

Обращайтесь, если:

- Вы представляете компанию или являетесь индивидуальным предпринимателем
- Вы имеете опыт и/или представлены в упаковочной промышленности, преимущественно в FMCG секторе.
- Профессиональный успех в области продаж

Ваша роль:

- представлять DS Smith продукцию на рынке Санкт-Петербурга;
- активное участие в создании стратегии продаж;
- координация продаж и управление всего портфеля продукции и сегментов;
- активные продажи и реализация маркетинговой стратегии в вашем районе.

Для получения дополнительной информации о компании: www.dssmith.com

Как подать заявку?

Если Вы, как компания или индивидуальный предприниматель заинтересованы в том, чтобы принять участие, пожалуйста, отправьте нам свою презентацию компании на английском языке не позднее 30 мая 2014 по адресу: estonia@dssmith.com

Мы свяжемся с Вами в ближайшее время, чтобы обсудить общие интересы и возможности будущего сотрудничества. Все заявки будут рассматриваться конфиденциально.



The Power of Less®



СОЗДАЕМ НОВЫЙ ФОРМАТ БИЗНЕСА

- Месторасположение: в центре города
- Арендная площадь офисов: почти 50,000 м²
- Транспортная доступность: 5 минут до Московского ж/д вокзала | 2 станции метро
- Девелопер: проект Райффайзен эволюшн Австрия
- Уникальный инвестиционный объект

7 -812-579 11 22

www.sangallypark.com

РЕКЛАМА